
Forældretilfredshedsundersøgelse 23-24 
(Lavet i december 2023 – 104 besvarelser) 

 
          Samlet Gennemsnit 

1. Jeg synes, at Skovbo Efterskole lever op til efterskolernes hovedsigte om at levere livsoplysning, folkelig oplysning og demokratisk dannelse?  476 4,58 
2. Jeg er tilfreds med de informationer, jeg kan finde på skolens hjemmeside?      452 4,35 
3. Jeg oplevede "Dag for nye elever" (13. maj 2023) som en god, relevant og oplysende dag?     458 4,40 
4. Jeg var tilfreds med mængden af information inden skolestart i august?      481 4,63 
5. Jeg er tilfreds med kontakten til skolens kontor og ledelse?       464 4,46 
6. Jeg er tilfreds med orienteringen i forældrebrevene og på Viggo om livet på skolen?      478 4,60 
7. Jeg oplever at have en god kontakt med mit barns familielærer?       449 4,32 
8. Skole-hjem-samtalerne var en god og brugbar oplevelse?       454 4,37 
9. Jeg er tilfreds med det faglige niveau i undervisningen?       430 4,13 
10. Jeg er tilfreds med skolens praktisk/musiske kreative fag og undervisning?     450 4,33 
11. Jeg er tilfreds med standarden af skolens bygninger?        423 4,07 
12. Jeg er tilfreds med værelsernes standard?       391 3,76 
13. Jeg er tilfreds med skolens standard vedr. rengøring?       430 4,13 
14. Jeg oplever, at skolens rygepolitik giver mening?       488 4,69 
15. Jeg oplever, at mit barn er glad og tilfreds med maden på Skovbo?      367 3,53 
16. Jeg er tilfreds med skolens håndtering af elevsygdom?       431 4,14 
17. Jeg oplever, der bliver taget hånd om, når fællesskabets regler og rammer bliver brudt?     458 4,40 
18. Jeg oplever, at der bliver taget et passende hensyn til individuelle behov?      450 4,33 
19. Jeg er tilfreds med skolens håndtering af konflikter i hverdagen?       442 4,25 
20. Jeg oplever, at Skovbo Efterskole har et passende og relevant udbud af team-rejser?       415 3,99 
21. Jeg synes, at skolens rejseteams har et passende prisleje?       400 3,85 
22. Jeg oplever, at skolens værdigrundlag og kristne profil udfolder sig og giver mening i hverdagen på skolen?    445 4,28 
23. Jeg oplever skolen som rummelig og inkluderende?       477 4,59  
24. Mit barn giver udtryk for glæde og begejstring for Skovbo Efterskole?       487 4,69 

 
Karakterer:  
5 – meget enig 
4 – enig  
3 – ok  
2 – uenig 
1 – meget uenig  


